

找问题、落整改、讲党课……

经开区开展丰富多样的党史学习教育

民主生活会“辣味”足

履行新使命 实现新作为

区生态环境分局 努力打造生态环境保护“铁军”

本报讯 近日,经开区生态环境分局党支部召开2020年度组织生活会,全体党员参会。

会上,各班子成员紧扣会议主题,逐一进行个人剖析、自我查摆,认真查找了自身在政治、思想、学习、工作、能力、作风等方面的问题,并按照“团结—批评—团结”方针,严肃开展了批评和自我批评,班子成员之间能够开诚布公,揭短亮

丑,互相提出批评意见,并提出改进措施,达到了既红脸出汗、触动思想,又促进工作、凝聚合力的效果。会后,进行民主评议。

区生态环境分局相关负责人表示,此次组织生活会严肃认真,剖析问题深刻到位,达到了统一思想、共同提高、增进团结的预期目的。下一步,将切实以此次组织生活会为契机,推动工作,不断提高政治判断力、

政治领悟力、政治执行力,进一步树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。坚持目标导向、效果导向、问题导向,认真归纳梳理好存在问题、批评意见,列出整改清单、明确整改方向、制定整改措施,确保问题整改到位,努力打造“四个过硬”生态环境保护铁军。

记者 王赛华
通讯员 周学齐

区消防救援大队 推动党史学习教育见行见效



本报讯 3月22日,经开区消防救援大队各党支部分别举办了党史学习教育读书班首场专题学习会。此次学习会由各党支部书记分别领学并主持,党支部全体成员参加了此次学习,并结合实际开展了学习研讨、交流学习体会。

学习会上,各党支部书记要求,要坚持站排头、争第一,真抓实干、务求实效,通过学习党的历史,进一步筑牢理想信念基石,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,从而强化全体党员的政治理论,锤炼忠诚干净担当的消防救援队伍。随后,党

支部成员纷纷进行了学习讨论,并表示将以此次专题学习会为契,深入开展党史学习教育,牢记党史、铭记党恩,履行新使命,实现新作为,用实际行动践行“对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民”的铮铮誓言。

下一步,经开区消防救援大队将严格按照上级党委要求,结合队伍实际,通过集中学习、专题辅导、交流研讨、自学等多种方式深入学习,进一步抓好各项学习措施的落实,确保党史学习教育读书班高标准、高质量完成。

记者 柴琳琳 文/图

区社会事业局 机构改革添动力 组织生活正风气

本报讯 3月19日,经开区社会事业局召开2020年度专题组织生活会,局党支部全体班子成员参会。

会议要求,要提高认识,认真对待。把组织生活会当做一次检查修正自身思想工作作风、提高自身能力的机会,作为一项重要政治任务来对待。要紧扣主题,主动检查。结合会议主题和自身实际,深刻剖析问

题,列出问题清单,逐一对账销号。要坚持原则,坦诚相见。本着“知无不言,言无不尽”“言者无罪,闻者足戒”的原则,敞开心扉,畅所欲言;拿出措施,认真整改,做到立说立行、立行立改,切实用良好的作风,用办实事、解难事的实际成效取信于民。

党支部书记张国际代表班子及个人做对照检查发言,认真查摆了班子和自

身存在的问题,分析问题产生的根源并提出了整改措施。其他班子成员也逐一做对照检查发言。发言结束后,班子成员之间严肃认真地开展了批评和自我批评,大家开门见山、直奔主题,既有批评的辣味,又饱含同志之间相互帮助的真诚,相互提出批评意见90条。

记者 王赛华
通讯员 王宏真

区统计局 查找差距 抓好整改落实

本报讯 3月19日,经开区统计局党支部召开2020年度组织生活会和民主评议党员会。全体党员参会。

会上,区统计局党支部书记、局长张建涛要求党员干部充分认识组织生活会和民主评议党员会议的重要性,重点反思从发挥政治引领作用、贯彻区党工委工作部署、定期开展党的组织生活、严格党员日常教育管理监督、联系服务群众、改进工作作风等方面查摆存

在的问题,尤其是在政治、思想、学习、工作、能力等方面存在的问题,明确今后努力的方向。局班子成员结合工作实际,坚持问题导向,查找差距和不足,深入剖析原因,认真开展批评与自我批评,虚心接受同志们提出的意见。随后,区统计局党支部全体党员进行民主测评,现场对测评结果进行统计。党支部委员根据民主测评结果,并综合分析党员日常表现,实事求是地

对每名党员反馈民主测评结果提出评定意见。

张建涛表示,党员干部要树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,认真梳理存在的问题,虚心接受意见,抓好整改落实,建立整改台账,以良好的精神状态、务实的工作作风,保质保量完成统计任务,推动统计工作再上新台阶。

记者 王赛华
通讯员 李琪慧

前程办事处 补足精神之钙 时刻不忘感党恩

本报讯 3月22日,前程办事处党工委陈伟为全体干部职工上了一堂精彩生动的专题党课,拉开了前程办事处党史学习教育的序幕。

陈伟以《知党史 感党恩 跟党走》为题从坚定理想信念,时刻不忘知党史;补足精神之钙,时刻不忘感党恩;践行初心使命,一心一意跟党走三个方面详细讲解了学党史的重大意义和

目的,围绕中国共产党取得的伟大成就,运用丰富的史料、生动的事例,讲述了中国共产党从无到有、从弱到强的百年光辉历程,从而进一步激励广大职工干部坚定理想信念,增强爱党信党强党的责任感和使命感,始终保持奋发有为的拼搏精神,不断推进办事处各项工作再上新台阶。

记者 柴琳琳

九龙办事处 观榜样故事 传磅礴力量

本报讯 3月22日,九龙办事处积极组织党员干部收看学习《榜样5》专题节目。

主动请战冲锋在前的张西京、面对危险挺身而出的张宏、立足本职坚守一线的杜云……一个个典型事迹,带领着大家重温那段可歌可泣的抗疫岁月,他们的故事感动着在场的每一位党员。

九龙社区党总支支部党员们表示,在今后的工作中,将继续以榜样为标尺,校准合格党员坐标,在实践中不断增强担当作为的本领、保持善作善成的韧劲,为九龙发展贡献自己的力量。

记者 柴琳琳 通讯员 刘强

区市场监督管理局 查清症结根源 增进班子团结

本报讯 3月18日,经开区市场监督管理局总支部组织召开组织生活会。生活会巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,加强政治建设,增强“四个意识”、

坚定“四个自信”、做到“两个维护”。会上,总支部书记代表班子进行对照检查,带头开展批评与自我批评。总支部委员们结合自身工作实际进行了实事求是的深入剖析、对照检查并提出整改措施。

总支部委员纷纷表示,这次组织生活会既查清了症结根源,又增进了班子团结,下一步将以高度的政治责任感和勇于担当的精神,认真做好各项工作。

记者 王赛华

